

# 海安日报

2023年3月30日

星期四

农历癸卯年二月初九

今日4版 总6519期



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随  
鑫缘丝绸·国礼品质  
真丝家纺/蚕丝被/蚕丝枕/蚕丝睡衣/蚕丝毛巾/真丝内衣/真丝内裤/真丝袜子

国礼生产商  
国标主要制定单位  
中国质量奖提名奖

1版

海安日报云报: www.haribao.com

投稿邮箱: haribao@163.com

中共海安市委主办 海安融媒体中心承办

## 于立忠在全市重点工作推进情况汇报会上强调,攻坚克难,真抓实干 全力以赴推动经济运行率先整体好转



本报讯(记者 曹京郊)3月29日,市委书记于立忠主持召开全市重点工作推进情况汇报会,全面分析一季度经济形势,对当前重点工作进行安排部署,动员全市上下思想上“绷紧弦”、行动上“拉满弓”,攻坚克难,真抓实干,全力以赴推动经济运行率先整体好转。市委副书记、市长谭真,市政协主席李春旺,市委副书记张浩,市委副秘书长李春旺,市委副秘书长张浩,市委副秘书长、副市长杨善彬,市领导严长江、杨春红、郝三旺、张勇华、钱旭东、卢忠平、夏卫军、周平、缪志春,市委办、人大办、政府办、政协办、纪委监委、组织部、宣传部等部门及各镇党政主要负责人参加活动。

于立忠指出,当前,推动经济运行率先

整体好转的任务非常繁重,各项工作千头万绪,各区镇街道、各机关部门主要负责同志要善于统筹协调,既要“一个指头奏重音”,集中精力、集中资源推动重点工作,也要善于“十个手指弹钢琴”,确保各项工作不偏颇。要将科技人才项目招引作为重中之重,立足我市重点产业集群,紧盯高校院所、科技园区、孵化载体,加快走出去、请进来步伐,把招引任务尽力向前推、往前赶。要注重招商选资、精准招商,避免“眉毛胡子一把抓”“捡到篮子都是菜”,要围绕产业焕新、空间再造,在加快淘汰落后产能的同时,聚焦存量产能改造提升需求,带着资源精准招引优质企业。要加快走出去拜访对接,围绕政策衔接、产业互联、项目转移、人才招引、资源共享、市场共建等方面,切实把真经学到手、用得对,力争形成突破性、标志性的合作成果。要做好疫情监测,及时关注疫情防控走势,加强风险研判,提升

医疗救治能力,优化医疗秩序管理。

于立忠强调,要始终坚持党建引领不动摇,筑牢政治建设“压舱石”、唱响主流舆论“最强音”、建强基层党建“主阵地”,把牢从严治党“总基调”、提升服务大局“贡献度”。要全力防范化解风险不松懈,抓好金融领域、房地产领域和政府性债务风险防范。要聚焦重大决策部署抓落实,在加快实现高水平科技自立自强上走在前,在加快构建新发展格局上走在前,在推进农业现代化上走在前,在强化基层治理和民生保障上走在前。

谭真就重点工作、主要经济指标完成情况作了点评。他要求,要强化经济运行调度,夯实实体经济基础,狠抓财税组织收入,抓好内外需求拉动,加快推动经济运行率先整体好转。要多措并举抓招引,持之以恒抓建设,千方百计抓保障,全面掀起招商引资和项目建设新攻势。要强化科创项目招引,狠抓高新企业培育,提升创新服务质效,持续强化

创新驱动、科技赋能。要强化重点工程推进,加快城市更新步伐,提升精细管理水平,深化污染防治攻坚,一着不让抓好城乡建设。要不误农时抓好春耕春管,加快重点农业项目建设,全力创建国家现代农业产业园,统筹推进农业农村各项工作。要推动优质服务均衡配置,加大民生实事项目推进力度,坚持不懈保障和改善民生。要切实抓好安全生产,全力化解信访矛盾,着力防范重大风险,慎终如始兜牢安全稳定底线红线。

各区镇、城建集团、瑞海集团、海投控股集团汇报了今年以来贯彻落实市委、市政府相关专题大会精神情况、一季度经济社会发展主体指标预测情况及下一步工作打算。

发改委就一季度重点经济指标、项目建设等重点工作情况进行了汇报,并对全市一季度经济运行情况提出工作建议;统计局就一季度GDP具体核算指标情况及下一步工作建议进行了汇报。



近日,高新区实验小学美术社团的学生在老师的带领下走进校外油菜花田间,用手中画笔描绘家乡美丽春色,尽情享受春天的气息。 瞿慧勇 摄

### 政风行风热线

3月31日(周五)中午12:00,海安高新区党工委副书记、管委会主任鲁斌将走进海安《政风行风热线》直播室,就海安高新区高质量发展建设和现代化建设的方面与大家进行交流。海安人民广播电台FM88.8频率、海安电视台新闻综合频道、“海安发布”视频号、“悦海安”APP同步直播。届时欢迎拨打热线电话:88896941、88896110、88896919和88896929参与节目。

### 今日看点

感谢您  
我的海安老师!  
>>>详见2版

## 海安杂技荣登国家级艺术盛会

■ 记者 黄荣华 蔡诚



日前,由文旅部、山东省政府主办的第十一届全国杂技展演综合晚会在山东济宁举行,由海安杂技团表演的杂技作品《逐梦天空——男女集体爬杆》,以精彩的杂技艺术致敬中国载人航天精神,赢得广泛好评,获评“第十一届全国杂技展演优秀节目”。

3月28日晚,该节目受邀参加第十一届全国杂技展演闭幕式文艺晚会,作为精选的11件优秀作品之一,在国家级艺术盛会上向全国人民展示了海安在推进“文化强市”建设过程中的丰硕成果。

晚会现场,杂技《逐梦天空——男女集体爬杆》以“逐梦航天”为主题,致敬航天路上不断追寻的中国航天人,致敬为强国梦努力奔跑的华夏儿女。海安杂技团在原有技巧基础上发展多人重叠滑下、多人跃杆下、多人飞杆等技巧,并在单杆的基础上加入飞杆,大大提升技巧难度和观赏性。精彩的演

出赢得现场观众和同行的阵阵掌声。中国杂技团演员曹凯认为,海安杂技团的演员们用杂技人特有的语言,生动演绎了中国航天人的精气神,震撼人心。

本届杂技展演共从全国遴选了6部杂技剧和47件优秀杂技、魔术作品,另外还有文旅部重点扶持的8个杂技魔术节目和3部杂技剧,海安杂技团首次入选这次国家级艺术盛会。从前期的展演阶段脱颖而出,海安杂技团凭借高超的技艺赢得了评委们的高度赞誉。

“我们团队成立只有5年左右的时间,是本届参演团队中最年轻的。活动现场,我们征服了所有的观众,也得到了专家的一致好评。”杂技《逐梦天空——男女集体爬杆》总编导葛志华告诉记者,今后将不断打磨精品,在继承中创新,在坚守中探索。同时继续创作其他节目,力争走向国际,擦亮海安杂技这张文化名片。

## 深化科技体制改革 加快科技强市建设

### 中国老科协来海调研 助企创新工作

本报讯(记者 李仁霞)3月29日,中国老科学技术工作者协会副会长、企业技术创新专门委员会主任、武汉大学原党委书记李健带队来海调研我市助企创新工作。市委副书记张浩,市委常委、开发区党工委副书记张勇华参加活动。

调研组通过召开座谈会和实地察看,听取了我市助企创新工作汇报,了解了老科协助企创新工作思路举措,并深入市老科协开发区分会、江苏繁华应材科技股份有限公司、南通广益机电有限公司、江苏天成科技集团有限公司等处进行实地调研,了解老科技工作者服务企业创新发展情况。

李健对我市老科协助企创新工作取得的成绩表示肯定。他说,海安市老科协积极发挥桥梁纽带作用,组织老科技工作者领办、协办、帮办科技型企业,为企业技术创新和发展壮大发挥余热,符合当前社会发展大势,成效突出,提供了一套可复制可推广的做法。他希望,海安市老科协要继续努力,在前期工作的基础上,主动谋划创新,通过组建老专家服务团、老专家工作站、企业老科协 and 选派科技特派员、为政府建言献策、帮助企业培训双创人才等方式,精准助力,组织引导更多老科技工作者进企业开展科技服务,为大力提升企业自主创新能力、全面落实创新驱动发展战略作出老科协贡献。

张浩表示,海安将以此次活动为契机,认真落实习近平总书记重要指示要求,一如既往地关心支持老科协事业发展,为老科技工作者发挥余热创造良好的环境,为党和人民的科技事业作出更大的贡献。

### 真抓实干 成效明显 我市两项工作 获省政府督查激励

本报讯(记者 廖凡)根据《省政府办公厅关于新形势下进一步加大配套督查激励支持工作力度的通知》(苏政办发〔2022〕18号)有关要求,日前,江苏省工业和信息化厅、江苏省粮食和物资储备局分别发布《2022年度省工业和信息化领域督查激励成效明显地区拟入选名单公示》《关于2022年度省级督查激励建议名单的公示》,我市入选2022年度省制造业创新转型成效明显地区和2022年度省粮食安全责任制落实到位、粮油储备规模和补贴到位、优质粮食工程和优质优价收购推进有力、粮食产业发展质量和效益明显提升成效明显地区。

### 链接

近年来,我市坚持“工业立市、产业强市”,积极推进“科技创新+先进制造”双轮驱动,不断塑造发展新动能新优势,高分通过全国首批创新型县(市)验收,成为苏中苏北唯一获评全省首批制造业高质量发展示范区建设地区的县级城市。2022年新增国家级制造业单项冠军示范企业(产品)2家、专精特新“小巨人”企业6家,累计总数南通第一。

作为全国产粮大市、国家现代农业示范区、省级绿色优质小麦基地,我市拥有耕地面积76.9万亩,累计建成高标准农田64.5万亩,2022年粮食种植面积120万亩左右,年粮食总产量62.4万吨,商品粮超过40万吨,主要口粮自给率达100%。小麦单产实现全省十七连冠。

## 瑞海·旺铺租售

晚一步 少一铺

VIP 88978888 18018400005 (周女士) 13328089139 (张先生)

## 中华圆梦 万马奔腾

诚信 敬业 守法 公平 自由 和谐 文明 富强